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V listopadu oslaví České muzeum hudby dvacet let od svého přestěhování do budovy
bývalého barokního kostela sv. Máří Magdaleny na Malé Straně. Při této příležitosti
muzeum pořádá v sobotu 23. listopadu den otevřených dveří se vstupem zdarma.
Návštěvníci se mohou těšit od 10. do 19. hodiny na poutavý program, který zahrnuje
prohlídky skrytých zákoutí muzea, zábavná stanoviště pro děti i unikátní koncert, při
kterém „zpívající ruce“ promění živou hudbu ve vizuální zážitek.

Muzeum sídlí v budově s nevšední architekturou a fascinující historií. Původní kostel sloužil později
jako poštovní úřad, četnická kasárna nebo Státní ústřední archiv. Národní muzeum hledalo v té době
nové vhodné místo pro České muzeum hudby. Po přestěhování Státního ústředního archivu do
nových prostor na Chodovci, tak mohlo České muzeum hudby v roce 2004 přestěhovat své hudební
sbírky, do té doby umístěné ve Velkopřevorském paláci, do Karmelitské ulice.

K 20. výročí je v muzeu připraven bohatý program pro všechny milovníky hudby, včetně těch
nejmenších. Rodiny s dětmi se mohou těšit na tvořivé dílny, poslechový koutek nebo setkání s
mistrem houslařem. Dobrodružné povahy potěší komentované prohlídky od sklepa až po půdu, které
návštěvníky zavedou do míst, kam se běžně nedostanou. Součástí trasy bude také zastavení s
nahlédnutím do historických dokumentů, jež muzeum uchovává ve svých sbírkách. Po celý den bude
otevřena výstava Na turné a expozice Člověk – nástroj – hudba, kterou také oživí komentované
prohlídky.

Celodenní program uzavře večerní koncert, který je připraven speciálně pro tuto příležitost. Dvoranu
muzea rozezní špičkový sedmdesátičlenný pěvecký sbor Pueri gaudentes. V rámci Roku české hudby
zazní především díla českých autorů, ale také africký spirituál nebo italská renesanční polyfonie.
Letos si připomínáme 200 let od narození Bedřicha Smetany, jehož nejznámější díla vznikla v úplné
hluchotě. Sbor proto spojil své síly se zkušenými tlumočníky z organizace Tichý svět a připravil
ukázky uměleckého překladu hudby do českého znakového jazyka. Nabídne tak mimořádnou
příležitost vnímat Smetanovu hudbu z nové perspektivy, a to i neslyšícím posluchačům.
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